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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA SEIS DE SEPTIEMBRE DE DOS 
MIL VEINTIDOS 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las 13,00 horas, del día seis de septiembre de dos mil veintidós, se 
reúne la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Sr. Presidente de la Ciudad, D. Juan Jesús Vivas 
Lara y la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero,asistida por la Secretaria del Pleno de la 
Asamblea, Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez, excusándose la ausencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª 
Lorena Miranda Dorado. 
 

1º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Ordinarias del Pleno de la Asamblea 
correspondientes al mes de agosto. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 

1º) Fijar el día 13 de septiembre de 2022, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración 
de la Sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea, correspondiente el mes de agosto, con el 
siguiente Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
B.1.- Propuesta de la Consejería de Medio Ambiente y Servicios Urbanos, sobre creación de una 
Comisión de Estudios acerca del modelo de gestión del Servicio Público de Transporte Urbano en 
Autobús. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a actuación 
integral en la Barriada de “Loma del Pez”. (Nº expdte.: 45.748). 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa a rehabilitación 
del Fuerte del Príncipe Alfonso para convertirlo en una subjefatura permanente de la policía local. (Nº 
expdte.: 46.410). 
 
C.3.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la 
Ciudadanía de Ceuta, relativa a actuación integral en la Barriada de Sidi Embarek. (Nº expdte.: 46.637). 
 
C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, relativa a creación del 
Centro Municipal de Actividades Náuticas de Ceuta. (Nº expdte: 46.399). 
 
C.5.- Propuesta de D.ª M.ª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita, relativa a concesión de 
ayudas y/o becas para madres que quieran continuar con sus estudios. (Nº expdte.: 46.654). 
 
C.6.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a mejora de las 
instalaciones de la Asociación AECC. (Nº expdte.: 46.646). 
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C.7.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a 
designación de un Delegado de Protección de Datos en todas las Sociedades Municipales. (Nº expdte.: 
45.752).  
 
C.8.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa a creación de 
una partida presupuestaria para PYMES y autónomos para paliar las pérdidas por la subida de los 
precios de la luz, la gasolina y suministros básicos. (Nº expdte.: 46.651). 
 
 
 
 2º) Fijar el día 14 de septiembre de 2022, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración 
de la Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente el mes de agosto, con el 
siguiente Orden del Día: 
 
1.- CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.1. Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de julio. 
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D.ª M.ª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita, relativa al 
estado del Pabellón de las Heras. (Nº expdte. 46.654). 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a Reclamaciones judiciales a las que ha tenido que hacer frente la Ciudad desde el inicio de la 
legislatura. (Nº expdte. 45.762). 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, 
relativa al Servicio Público de Limpieza Viaria y Recogida Domiciliaria de Basuras. (Nº expdte.: 46.401). 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a mejora y adecentamiento del Cementerio de Santa Catalina. (Nº expdte. 45.759). 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a diversas cuestiones sobre la asociación Engloba. (Nº expdte. 46.406). 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
al acogimiento residencia de menores extranjeros no acompañados (MENA). (Nº expdte. 46.408). 
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a las instalaciones del antiguo centro penitenciario de Los Rosales. (Nº expdte. 46.407). 
 
2.8.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a trámites realizados en relación con el Plan de 
Protonterapia. (Nº expdte. 45.342). 
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2.9.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a elaboración de un nuevo Plan Joven. (Nº expdte. 45.760). 
 
2.10.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a las instalaciones del Centro de Estudios y Conservación de Animales Marinos (CECAM). (Nº 
expdte. 45.754). 
 
2.11.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, 
relativa a la municipalización del servicio de autobuses. (Nº expdte. 46.409). 
 
2.12.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, 
relativa al proyecto del cable submarino. (Nº expdte. 46.400). 
 
2.13.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por 
la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa al Reglamento de alquiler de viviendas y alojamiento 
alternativo. (Nº expdte.: 45.343). 
 
2.14.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa al 
estado de las conducciones de fibrocemento de la Ciudad y su calendario de retirada. (Nº expdte.: 
46.647). 
 
 
  

2º) Asuntos Asamblearios.- 
 
 No hubo Asuntos Asamblearios. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las trece horas  
y cuarenta y cinco minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
  
 
 


